Протокол 
О проведении семинара (лекции)

г. Астана                                                                                               02.12.2024 г.

Место проведения: Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Центр анализа и информации» Комитета информации Министерства культуры и информации Республики Казахстан, по адресу г. Астана, ул. Сарыарка 30.

Формат обучения: офлайн.

Обучение проводил:
Балабаева А.Б.
Присутствовали: Управление мониторинга новых медиа.
Тема беседы: 
— Концепция антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022-2026 годы;
— Контроль за соблюдением законодательства Республики Казахстан о противодействии коррупции;
— Служба комплаенс и ее деятельность, функции, цели и др.

В ходе семинара А. Балабаева рассказала о реализации Концепции антикоррупционной политики на предстоящие пять лет и основных требованиях законодательства о противодействии коррупции, а также антикоррупционной политики, исключения коррупционных рисков, антикоррупционные новшества.
Действия Горячей линии, по которому работник может сообщить о фактах коррупции, дискриминации, неэтичного поведения и иных нарушениях.

В целях профилактического эффекта участникам совещания продемонстрированы видеоролики о гражданах, совершающих коррупционные преступления и отбывающих наказание.
Отвечая на вопросы работников, подробно остановились на сущности коррупции, ее содержании, целях, субъектах, формах и видах, сферах реализации, особенностях ее проявления во всех сферах жизни общества.
По итогам участники семинара определили, что данные семинары будут проводиться на регулярной основе и будет продолжена работа в РГП на ПХВ «Центр анализа и информации», направленная на недопущение коррупционных правонарушений и формирование нетерпимости к коррупции в целом. 

	
	



